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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
ΞΑΝ-ΑΛΛΑΞΑΝΕ ΤΑ ΠΛΑΝΑ ΜΟΥ  

(ΚΙ Ο ΘΕΟΣ ΒΟΗΘΟΣ) ... 
 

Όπως φαίνεται ο μεγάλος μας σατυρικός ποιητής, Γεώργιος Σουρής, από «κάπου εκεί 

ψηλά» έχει διάθεση να μας κάνει πλάκα, για να εξακριβώσει αν είναι δυνατόν να περιγράψει 

κάποιος θνητός την κατάσταση στον Δήμο Αθηναίων, καλύτερα από κείνον. 
 

Βλέπετε η Δημοτική Αρχή πλέον, δεν προσφέρει «πλούσιο υλικό για μελλοντικές 

έρευνες» μόνο στην περίπτωση των μετακομίσεων και του κτηριακού. Εσχάτως, ξετυλίγει το 

πλούσιο ρεπερτόριο και ταλέντο που διαθέτει στους εμπεριστατωμένους σχεδιασμούς και 

στην περίπτωση των Εκλογών του Υπηρεσιακού Συμβουλίου. Προσπαθώντας να 

επιδείξουμε εγκράτεια, θα σας παρουσιάσουμε τα δρώμενα, εν είδει θεατρικού έργου: \ 

 

ΠΡΑΞΗ ΠΡΩΤΗ: 1
η
 Νοεμβρίου. Πρωί, ηλιοφάνεια και διαύγεια ουρανού: Η Δημοτική 

Αρχή ορίζει ως τόπο διεξαγωγής των Εκλογών του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, την αίθουσα 

εκδηλώσεων του Σεραφείου..Η ημερομηνία διεξαγωγής είναι η 3
η
 Δεκεμβρίου 2024. 

 

ΠΡΑΞΗ ΔΕΥΤΕΡΗ: 10
η
 Νοεμβρίου. Απόγευμα Κυριακής, ήπιος καιρός, βόλτα στη 

θάλασσα: Η Δημοτική Αρχή έκπληκτη ανακαλύπτει (ναι, μόνη της) ότι η αίθουσα εκδηλώσεων 

του Σεραφείου δεν είναι διαθέσιμη στις 3 Δεκεμβρίου. Αλλάζει λοιπόν τον τόπο διεξαγωγής 

των εκλογών, ορίζοντας το κτήριο της Λιοσίων 22. Σημαντικό ρόλο, διαδραματίζει το γεγονός 

ότι «μετά τις πρόσφατες μετακομίσεις, στη Λιοσίων υπάρχει διαθεσιμότητα σε χώρους». 
 

ΠΡΑΞΗ ΤΡΙΤΗ: 13
η
 Νοεμβρίου. Πρωί Τετάρτης, βροχή, νοσταλγία: Δεν χρειάζεται 

μεγάλη προσπάθεια για να μαντέψει κάποιος την εξέλιξη… Η Δημοτική Αρχή ανακαλύπτει 

(ναι, και πάλι μόνη της, χωρίς τη βοήθεια κανενός) ότι στη Λιοσίων 22 θα γίνονται εργασίες 

ενεργειακής αναβάθμισης(!!!) στις 2&3 Δεκεμβρίου (ναι, μην είστε καχύποπτοι, είμαστε 

πεπεισμένοι ότι και οι εργασίες θα γίνουν και ότι σε δύο μέρες θα έχει αναβαθμιστεί 

ενεργειακά το κτήριο). Οπότε (Ω του Θαύματος!) οι εκλογές για το Υπηρεσιακό... 

ξαναορίστηκαν να γίνουν στο Σεράφειο, το οποίο δεν είναι διαθέσιμο μεν, αλλά έχει ένα 

γήπεδο δε, οπότε θα γίνουν εκεί.  
 

ΠΡΑΞΗ ΤΕΤΑΡΤΗ: Ημερομηνία άγνωστη. Καιρός αβέβαιος. Ομίχλη στο σκηνικό: Το 

γήπεδο είναι τελικά δεσμευμένο για κάποιον αγώνα, οπότε οι εκλογές θα γίνουν στο Σεράφειο 

μεν, αλλά το που ακριβώς ουδείς γνωρίζει. Οι πεφωτισμένοι CEO του Δήμου Αθηναίων όμως, 

που αναβαθμίζουν ενεργειακά σε δύο μέρες τη Λιοσίων, σίγουρα θα έχουν για μια ακόμη φορά 

την ενδεδειγμένη λύση-έκπληξη…  
 

 

«ΠΑΡΑΓΩΓΗ»: «Δήμος Αθηναίων». 

«ΣΕΝΑΡΙΟ-ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ»: «Δημοτική Αρχή». 
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